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Lot Description

1

PLEASE NOTE, DUE TO THE LATEST SCOTTISH GOVERNMENT ADVICE, OUR LAST SALE WILL BE CLOSED TO THE PUBLIC &

BIDDING WILL BE ONLINE ONLY ! VIEWING IS LIMITED TO 15 MINUTE WINDOWS BY APPOINTMENT ONLY ! THANK YOU FOR

YOUR UNDERSTANDING

26 BOX CONTAINING EP CUTLERY, EP TEA POT & QUANTITY ORIENTAL DINNER WARE

27 BOX WITH SILVER BRUSH, PIERCED BASKET, EP WARE, CRYSTAL WARE, HAND PAINTED DISHES ETC

28 3 BOXES WITH QUANTITY LP RECORDS

29 VINTAGE CASE

30 FUR COAT & FUR EFFECT COAT

49 FUR EFFECT LADIES JACKET

50 BOX CONTAINING 2 MANTLE CLOCKS & VARIOUS TOBY JUGS

51 2 LAMPS, PAIR OF MAHOGANY EFFECT OCCASIONAL TABLES & NEST OF 3 MAHOGANY EFFECT TABLES

52 DENON HIFI SYSTEM ON STAND WITH REMOTE

53 SET OF BOWLS IN BAG & QUANTITY LP & SINGLE RECORDS

54 5 PIECE PICQUOT WARE TEA SERVICE

55 MARBLE CHESS BOARD WITH BOXED SET OF STAUNTON WOODEN CHESS PIECES

56 OAK GALLERY TRAY & BUTTERFLY WING DISPLAY TRAY

57 MID CENTURY TEAK GLASS TOP COFFEE TABLE

58 NEST OF 3 TEAK TABLES

59 CANTEEN OF CUTLERY & VARIOUS BOXED SETS OF CUTLERY



60 PAIR OF RETRO STYLE CHROME FINISHED PADDED CHAIRS

83 ART DECO STYLE RED LEATHER ARM CHAIR

84 LARGE ANTIQUE STYLE TABLE LAMP

85 FOLDING WALKING AID

86 WICKER BASKET WITH MODEL SHIP DISPLAY, ORIENTAL BOX, CANDELABRA ETC

87 BOXED SET OF OLD PRINTING BLOCKS & BOX WITH VARIOUS PACKS OF RAZOR BLADES

88 NOVELTY VIKING BOAT LAMP

89 NOVELTY MEERKAT DISPLAY, 2 WOODEN BOXES & BOX WITH TEA WARE, DECORATIVE VASE, ANIMAL HORN DISPLAY ETC

90 VINTAGE SINGER SEWING MACHINE, STEAM GENERATING IRON & SMALL HEATER

109 TRAY CONTAINING VARIOUS GLASS MODEL VEHICLES

110 BOX WITH VARIOUS BOXED MODEL VEHICLES

111 2 TIER CONSOLE TABLE

112 LARGE FRAMED PRINT

113 BOX WITH VARIOUS CAMERAS

114 RETRO TEAK FLOOR LAMP

115 SET OF 4 ORIENTAL STYLE CHAIRS

116 QUANTITY LP RECORDS, STATUS QUO, WHITESNAKE, AC/DC, DAVID BOWIE, QUEEN ETC

117
ART NOUVEAU STYLE TABLE LAMP, VINTAGE ANGLE POISE LAMP, SMALL CRYSTAL CLOCK & 3 BOXED SETS OF

EDINBURGH CRYSTAL GLASSES

118 BOX WITH ASSORTED TEA WARE, COALPORT, COLCLOUGH ETC

119 OAK BARLEY TWIST DROP LEAF TABLE & MAHOGANY WINDOW TABLE

120 HOOVER UPRIGHT VACUUM CLEANER

140 MID-CENTURY TEAK DOUBLE DOOR CABINET



141 JVC 32" LCD TV WITH REMOTE

142 MODERN PADDED BEDROOM CHAIR

143 MODERN CYLINDRICAL 4 DRAWER CHEST

144 REGENCY MAHOGANY 3 DIVISION TEA CADDY

145 4/4 VIOLIN WITH BOW & CASE

146 2 INLAID MAHOGANY CHAIRS

147 VARIOUS BRASS WARE, MAGAZINE RACK, FIRE SIDE ITEMS ETC

148 MAHOGANY FOLD OVER TABLE

149 GILT FRAMED WALL MIRROR & 3 VARIOUS PICTURES

150 WALNUT SUTHERLAND STYLE TABLE

175 VINTAGE SANYO M4440 STEREO CASSETTE PLAYER WALKMAN IN BOX - AS NEW

176 VINTAGE TRUNK & MAHOGANY STAINED DROP LEAF TABLE

177 2 MAHOGANY OCCASIONAL TABLES

178 MAHOGANY SWING MIRROR, EASTERN FOLDING TABLE & 4 VARIOUS LAMPS

179 EP GALLERY TRAY & LARGE HORSE ORNAMENT

180 MAHOGANY PADDED BEDROOM CHAIR

203 3 VARIOUS OLD SAFE PLATES

204 SHOOTING STICK & VARIOUS FURS

205 WOODEN SERVING TRAY, PADDED STOOL & OCCASIONAL TABLE

206 2 SMALL LCD TVS

207 TOY SEWING MACHINE, VARIOUS MINIATURE TEA WARE ETC

208 OAK PLANT STAND, FLIP TOP SEWING TABLE & OCCASIONAL TABLE



209
2 BOXES WITH MIXED CERAMICS, ROYAL WORCESTER DISH, QUANTITY TEA WARE, TOBY JUG, ORIENTAL STYLE STAND

ETC

210 ELECTRIC WHEELCHAIR & FOLDING CHAIR

225 DELL LAPTOP COMPUTER WITH WINDOWS 10 & INTEL i5 PROCCESSOR

230 SAMSUNG 32" LCD TV WITH REMOTE

231 BRASS ARTS & CRAFTS PLANTER, MIRROR & 2 PAIRS OF BRASS CANDLE STICKS

232 VICTORIAN WALNUT FOLD OVER TABLE ON BALL & CLAW FEET

233 DECORATIVE BLUE & WHITE JUG & VARIOUS FRAMED PICTURES

234
EASTERN OCCASIONAL TABLE, VARIOUS MIRRORS, 2 SMALL PICTURES, PLANTER WITH STAND, WOODEN BOX & CRYSTAL

VASE

235 TAPESTRY FIRE SCREEN

236 CANTEEN OF CUTLERY & MANTLE CLOCK

237 MAHOGANY 4 DRAWER CHEST & WOODEN TROLLEY

238 BOX WITH MIXED CERAMICS, LUSTRE JUG, VARIOUS TEA WARE, PLATES ETC

239 PAIR OF WOODEN FRAMED ARM CHAIRS

240 VICTORIAN MAHOGANY PEMBROKE STYLE TABLE

254 LARGE COLLECTION OF MODEL RAILWAY ITEMS, LOCOMOTIVES, CARRIAGES, TRACK, SPARE PARTS ETC

264 GLASS TOP COFFEE TABLE & 1 OTHER COFFEE TABLE

265 MAHOGANY DROP LEAF TABLE

266 BOX WITH VARIOUS BOXED SILVER JEWELLERY & QUANTITY LOOSE LEGO

267 TRIANG BABY WALKER & 4 NOVELTY KISS FIGURINES

268 NEST OF 3 YEW WOOD TABLES, SINGLE CHAIR & BRASS FINISHED COAL BOX

269 VICTORIAN MAHOGANY CASED WALL CLOCK

270 OAK FLIP TOP SEWING UNIT



291 5 BOXES WITH QUANTITY LP RECORDS

292 PAIR OF MID-CENTURY TEAK CARVER CHAIRS

293 OAK GATE LEG TABLE

294 MAHOGANY SINGLE DRAWER UNIT, 2 WALL MIRRORS, SWING MIRROR & ORIENTAL DISH

295 4 LARGE CANDELABRAS

296 MASONIC STYLE SWORD & 2 BOXES WITH MASONIC MEMORABILIA, QUANTITY COSTUME JEWELLERY ETC

297 LONG JOHN COFFEE TABLE WITH GLASS PRESERVE

298 OAK ROLL FRONT FILING CABINET

299 PAIR OF MODERN TABLE LAMPS WITH GLASS SHADES

300 OAK GATE LEG TABLE

326 AMERICAN STYLE WOODEN ROCKING CHAIR

327 FRAMED OIL ON BOARD - STILL LIFE, SIGNED CONSTANCE RAMSAY

328 6 VARIOUS TABLE LAMPS & MAHOGANY CASED MANTLE CLOCK

329 MODERN OAK SINGLE DRAWER OCCASIONAL TABLE

330 MODERN OAK BLANKET BOX

331 56" DIAMETER MID-CENTURY ROSEWOOD DINING TABLE

345 3 PIECE G-PLAN WOODEN FRAMED LOUNGE SUITE

350 23½" X 59½" GILT FRAMED WATERCOLOUR - SEASCAPE WITH BIRDS, BY CRAIG

354 BOX WITH QUANTITY FLORAL TEA & COFFEE WARE, EP WARE, GOBLETS ETC

355 BASIN & EWER

356 DELONGHI NESCAFE DOLCE GUSTO COFFEE MAKER

357 OAK BARLEY TWIST OCCASIONAL TABLE & SPINNING CHAIR



358 PAIR OF DECORATIVE OLD TWIST COLUMN TABLE LAMPS, ART NOUVEAU STYLE TABLE LAMP & CRYSTAL TABLE LAMP

359 VINTAGE TRUNK & OAK BARLEY TWIST TABLE

360 3 TIER WHATNOT & WOODEN FRAMED WALL MIRROR

395 PAIR OF JACOBEAN STYLE HEAVY CARVED OAK CHAIRS

396 PADDED STOOL, OAK PLANT STAND & 2 VARIOUS CHAIRS

397 LARGE PRINT & 3 VARIOUS MIRRORS

398 STANDARD LAMP / TABLE WITH SHADE & STRIPPED FLIP TOP STOOL

399 3 PIECE WOODEN FRAMED BERGER CANE LOUNGE SUITE

400 4 PIECE ART DECO STYLE GREEN LEATHER EFFECT LOUNGE SUITE

419 LARGE FRINGED EDGE FLOOR RUG

420 MODERN GLASS COMPUTER STATION

421 2 OLD MILK CHURNS

422 VARIOUS BOXES WITH SINGLE & LP RECORDS

423 MID-CENTURY TEAK SIDEBOARD

424 MODERN LIMED OAK SIDEBOARD

425 DRESSING TABLE WITH TRIPLE MIRROR & MATCHING STOOL

426 7FT OAK CASED GRANDFATHER CLOCK WITH PENDULUM & WEIGHTS

427 OAK CORNER DISPLAY CABINET

428 MODERN OAK SIDEBOARD

429 2 MATCHING DARK OAK UNITS

430 8 PIECE DARK OAK DINING ROOM SUITE COMPRISING SIDEBOARD, TABLE & 6 CHAIRS

431 MODERN SIDE BY SIDE 6 DRAWER CHEST WITH PAIR OF MATCHING 3 DRAWER BEDSIDE CHESTS



432 MAHOGANY BUREAU BOOKCASE

433 WALNUT TRIPLE DOOR DISPLAY CABINET / BOOKCASE

434 MODERN RUSTIC STYLE OPEN BOOKCASE

435 MID-CENTURY SECTIONAL TEAK DISPLAY UNIT

436 MODERN OAK SIDEBOARD

437 MODERN DINING TABLE WITH MATCHING SIDEBOARD & 6 CHAIRS

438 VICTORIAN OAK SIDEBOARD

445 MODERN MIRRORED 2 OVER 4 CHEST OF DRAWERS WITH MATCHING 2 DRAWER BEDSIDE CHEST

446 MODERN MIRRORED SIDEBOARD

447 MODERN MIRRORED 2 DRAWER CHEST

448 ERCOL LIGHT OAK DOUBLE DOOR DISPLAY CABINET

449 OAK WRITING DESK

450 VINTAGE BUSH RADIOGRAM

470 53" DIAMETER ITALIAN STYLE HEAVY MARBLE TOP DINING TABLE

471 PAIR OF INTERIOR GLAZED DOORS

472 2 GARDEN BENCHES

473 ENGINE LAWNMOWER & ENGINE STRIMMER IN BOX

501 VINTAGE GENTS ROTARY WRIST WATCH ON LEATHER STRAP

502 9 CARAT GOLD CHAIN - APPROXIMATE WEIGHT = 4.3 GRAMS

503 GILT DIAMOND EFFECT RING & YELLOW METAL LOCKET ON YELLOW METAL CHAIN

504 5 STONE DIAMOND RING ON GOLD BAND - APPROXIMATE WEIGHT = 2.7 GRAMS

505
3 VARIOUS 18 CARAT GOLD BANDS - APPROXIMATE WEIGHT = 10.1 GRAMS, 9 CARAT GOLD SIGNET RING & 9 CARAT GOLD

BROOCH - APPROXIMATE WEIGHT = 3.9 GRAMS



506 ORTAK SILVER BROOCH PIN WITH BOX

507 9 CARAT GOLD LOCKET ON 9 CARAT GOLD CHAIN - APPROXIMATE WEIGHT = 3.9 GRAMS

508
VINTAGE OMEGA LADIES 9 CARAT GOLD CASED WRIST WATCH ON 9 CARAT GOLD BRACELET WITH ORIGINAL BOX -

APPROXIMATE WEIGHT = 33.1 GRAMS

509
VINTAGE CYMA LADIES 9 CARAT GOLD CASED WRIST WATCH ON 9 CARAT GOLD EXPANDING BRACELET WITH BOX -

APPROXIMATE WEIGHT = 14.5 GRAMS

510 9 CARAT GOLD BAR BROOCH WITH BOX

511 COMMEMORATIVE SILVER CROSS PENDANT & CHAIN, INSCRIBED J.D.M. 1915 & W.R.M. 1918

512 BOX WITH ASSORTED SILVER ITEMS, VARIOUS OLD COINS, BABY BROOCH, RINGS ETC

513 SILVER CASED OPEN FACE POCKET WATCH WITH CHAIN & T-BAR

514 GERMAN STYLE SILVER SKULL MOTIF RING, DATED 1940

515 SMALL WHITE METAL FISH PENDANT, SMALL ENAMEL BADGE & 9 CARAT WHITE GOLD PENDANT & CHAIN

516 MODERN SILVER WRIST WATCH & PAIR OF DRESS STONE STUD EARRINGS

517 BOX WITH VARIOUS BADGES, WATCH PARTS, BUTTONS, SMALL PADLOCK, MILITARY STYLE BADGES ETC

518 4 VARIOUS BRACELETS

519 VINTAGE SEIKO GENTS WRIST WATCH IN BOX

520 GLENGARRY STYLE MILITARY CAP & VARIOUS MILITARY BADGES

521 BOX WITH ASSORTED SILVER JEWELLERY, WATCH CHAIN & FOB, RINGS ETC

522
RAYMOND WEIL LADIES 18 CARAT GOLD PLATED WRIST WATCH ON LEATHER STRAP & NECKLACE MARKED 750 (18CT) -

APPROXIMATE WEIGHT = 7.1 GRAMS

523 2 X 9 CARAT GOLD DRESS STONE RINGS - APPROXIMATE WEIGHT = 3.6 GRAMS

524 OPAL SET GOLD RING & DIAMOND CHIP TWIST STYLE GOLD RING - APPROXIMATE WEIGHT = 3.2 GRAMS

525 9 CARAT GOLD CAMEO RING - APPROXIMATE WEIGHT = 3 GRAMS

526 4 VARIOUS VESTA CASES



527 2010 ROYAL MINT PROOF COIN SET

528 HUGO BOSS GENTS WRIST WATCH

529 DIESEL GENTS WRIST WATCH ON LEATHER STRAP

530 DIESEL GENTS WRIST WATCH WITH ORIGINAL BOX

531 GROUP OF 4 WORLD WAR 1 MEDALS WITH CONSTABULARY MEDAL AWARDED TO 22995 GNR A JOHNSTONE RFA

532 BOX WITH VARIOUS POCKET WATCHES INCLUDING SILVER POCKET WATCHES

533 4 VARIOUS GOLD PLATED POCKET WATCHES

534 GEORGIAN SILVER CASED POCKET WATCH

535
WORLD WAR 1 MEDAL DUO WITH MERITORIOUS SERVICE MEDAL AWARDED TO 200701 SJT A. WEBSTER GORDON

HIGHLANDERS

536 DIAMOND SOLITAIRE RING SET ON 18 CARAT GOLD SHANK, STONE MEASURES 8.6MM / 2.25 CARATS, RING SIZE M

537 9 CARAT GOLD HEART SHAPED PENDANT ON SILVER CHAIN - APPROXIMATELY 4 GRAMS

550 SPRINGBANK CAMPBELTOWN 21 YEAR OLD SINGLE MALT SCOTCH WHISKY WITH BOX - 70CL, 46% VOL

551 GLENMORANGIE 10 YEAR OLD WITH BOX - 1 LITRE, 43% VOL & BOWMORE 12 YEAR OLD WITH BOX - 700ML, 40% VOL

552 LAGAVULIN 16 YEAR OLD SINGLE ISLAY MALT WHISKY WITH BOX - 1 LITRE, 43% VOL

553 THE MACALLAN 12 YEAR OLD SINGLE HIGHLAND MALT WHISKY WITH BOX - 1 LITRE, 43% VOL

554 LAGAVULIN 16 YEAR OLD SINGLE ISLAY MALT WHISKY WITH BOX - 700ML, 43% VOL

555 ABERLOUR GLENLIVET 10 YEAR OLD HIGHLAND MALT WHISKY WITH BOX - 1 LITRE, 43% VOL

556
TOBERMORY ISLE OF MULL 12 YEAR OLD SCOTCH WHISKY WITH BOX - 70CL, 46.3% VOL & BOWMORE LEGEND SINGLE

MALT SCOTCH WHISKY WITH BOX - 700ML, 40% VOL

557
JURA 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY WITH BOX - 70CL, 40% VOL & CARDHU 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY WITH

BOX - 1 LITRE, 40% VOL

558
LAPHROAIG 10 YEAR OLD MALT WHISKY WITH BOX - 1 LITRE, 43% VOL & GLENMORANGIE 10 YEAR OLD SINGLE HIGHLAND

MALT SCOTCH WHISKY WITH BOX - 75CL, 40% VOL

559
GLENFIDDICH SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY WITH BOX - 1 LITRE, 43° & LAPHROAIG 10 YEAR OLD WHISKY -

70CL, 40% VOL



560 GLEN MORAY 15 YEAR OLD SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY WITH PRESENTATION TIN - 70CL, 43% VOL

561
THE GLENLIVET 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY WITH BOX - 1 LITRE, 43% VOL & THE GLENLIVET 12 YEAR OLD MALT

WHISKY WITH BOX - 1.13 LITRES, 43% VOL

562
JURA 10 YEAR OLD WHISKY WITH BOX - 70CL, 40% VOL & PINWHINNIE ROYALE SCOTCH WHISKY WITH BOX - 70CL, 40%

VOL

563
GLENMORANGIE 10 YEAR OLD WHISKY WITH BOX - 75CL, 40% VOL & CHIVAS REGAL 12 YEAR OLD WHISKY WITH BOX -

50CL, 40°GL

564 9 BOTTLE SPIRIT SELECTION

565 7 BOTTLE BRANDY SELECTION

566 8 BOTTLE SPIRIT SELECTION

567 WALTHAM 9 CARAT GOLD CASED POCKET WATCH

598 6 VARIOUS BOXED CORGI LORRY MODELS

599 2 CHINESE JADE INSET JEWELLERY BOXES & MINIATURE BRASS SEXTANT IN BOX

600 12" JAPANESE BRONZE DECORATIVE VASE

601 3 ROYAL DOULTON FIGURINE ORNAMENTS - MISS DEMURE HN1402, EASTER DAY HN2039 & MISS MUFFET HN1936

602 4 VARIOUS PIECES OF ROYAL WINTON POTTERY

603 TRAY WITH ASSORTED DINKY TOYS

604
TRAY WITH VARIOUS SILVER WARE, PAIR OF SILVER COMPORTS, PAIR OF SILVER CANDLE STICKS & SILVER SUGAR &

CREAM

605 LARGE CUT CRYSTAL PEDESTAL BOWL & LARGE CUT CRYSTAL VASE

606 TRAY WITH MIXED CERAMICS, NOVELTY COALPORT SPILL VASE, CLARE TEA WARE, ORIENTAL TEAPOT ETC

607 6¼" MOORCROFT POTTERY JUG

608 2 ROYAL DOULTON FIGURINE ORNAMENTS - COBBLER HN1706 & THE MASK SELLER HN2103

609 TRAY WITH ASSORTED CRYSTAL WARE



610
TRAY WITH ASSORTED HUMMEL FIGURINE ORNAMENTS, ROYAL WORCESTER FIGURINE ORNAMENT, LLADRO FIGURINE

ORNAMENT & CROWN DEVON LUSTRE DISH

611 12 VARIOUS ROYAL DOULTON FIGURINE ORNAMENTS

612 2 LLADRO FIGURINE ORNAMENTS, NAO FIGURINE ORNAMENT & 2 ROYAL DOULTON FIGURINES

613 LARGE CROWN DEVON GINGER JAR TABLE LAMP

614 TRAY CONTAINING ASSORTED COSTUME JEWELLERY, VARIOUS WRIST WATCHES, BEADS, EARRINGS ETC

615 TRAY WITH MIXED CERAMICS, NORITAKE BOWL, SADLER TEA SERVICE, ROYAL WINTON JUG, CARLTON WARE BOWL ETC

616 2 ROYAL DOULTON FIGURINE ORNAMENTS - JUNE HN1691 & PAISLEY SHAWL HN1988

617 CASED 5 PIECE BIRMINGHAM SILVER CRUET SET WITH BLUE GLASS LINERS

618
TRAY WITH MIXED CERAMICS, WEDGWOOD MAJOLICA DISH, JAPANESE TEA WARE, PARAGON CUP & SAUCER, MALING

VASE ETC

619 TRAY WITH MIXED CERAMICS, VARIOUS PIECES OF CARLTON WARE & CROWN DEVON POTTERY

620 TRAY WITH QUANTITY ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSES TEA WARE

621 TRAY WITH QUANTITY COSTUME JEWELLERY, VARIOUS BEADS, WRIST WATCHES, BROOCHES, EARRINGS ETC

622 TRAY CONTAINING ROYAL WORCESTER FIGURINE, 5 ROYAL DOULTON FIGURINES & 2 HUMMEL FIGURINES

623 TRAY WITH QUANTITY PARAGON TEA WARE

624 TRAY WITH QUANTITY AYNSLEY TEA WARE

625 TRAY WITH QUANTITY AYNSLEY TEA WARE

626 TRAY WITH NORITAKE DOUBLE HANDLED PEDESTAL BOWL, CLARICE CLIFF PRESERVE JAR & QUANTITY TEA WARE

627 TRAY WITH QUANTITY TUSCAN TEA WARE

628 2 BOXES WITH QUANTITY SILVER & COSTUME JEWELLERY

629 BRONZE EFFECT OTTER ORNAMENT SIGNED MACLEOD

630 TRAY WITH ASSORTED MILITARY BADGES & PATCHES

631 5 VARIOUS NAO FIGURINE ORNAMENTS



632
EARLY 20TH CENTURY CHINESE BLUE & WHITE PORCELAIN LIDDED TEA POT WITH ORIGINAL WICKER BASKET CARRY

CASE

633
TRAY WITH MIXED CERAMICS, BESWICK OWL ORNAMENT REG 1046, CARLTON SUGAR & CREAM SET & QUANTITY

VARIOUS TEA WARE

634 2 ROYAL DOULTON FIGURINE ORNAMENTS

635 JAPANESE IMARI PORCELAIN BOWL ON WOODEN STAND

636 ORIENTAL BOWL, WEDGWOOD PLATE & 2 OTHER DISHES

637 BOX WITH VARIOUS COINAGE, BANK NOTES, COMMEMORATIVE MEDALS, SPECTACLES ETC


